



中共中央召开党外人士座谈会 征求对中共二十大报告的意见 习近平主持并发表重要讲话

新华社北京10月13日电 中共中央8月31日在中南海召开党外人士座谈会,就中共二十大报告征求意见...

略、新举措,是指导我们全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军纲领性文献...

外人士为国家发展、民族复兴建言献策的有效方式。习近平强调,今年2月下旬,中共中央委托中央统战部专门征求了党外人士对中共二十大有关议题的意见...

全国工商联和无党派人士把思想和行动统一到中共中央决策部署上来,增强同中国共产党团结合作的政治责任感和历史使命感...

昨日上午,中国泉州—俄罗斯远东航线围头港首航暨“沃德菲泉州”轮命名仪式在晋江围头港举行...

晋江市领导到金井镇开展下基层督导活动

本报讯(记者 许洋洋)12日下午,晋江市领导林仁达、李自力带队到金井镇开展下基层督导活动...



社会资本参与 产业“一体化”综合服务 晋江“新智造”产业园项目进入施工阶段

本报讯(记者 许春 阙杨娜)打桩、挖土、捆扎钢筋...昨日,记者来到晋江经济开发区新塘园,备受各界关注的福建省、泉州市重点项目“新智造”产业园项目,已进入基础施工阶段...



近日,晋江市区的美人树(学名“美丽异木棉”,原产南美)集体盛放,煞是好看。

犄角起公园

时间:10月12日 星期三 天气:晴转多云 地点:罗山街道罗裳社区

花开热烈,一种天然淡雅的清新悄然氤氲开来。一条红色塑胶跑道将园内的羽毛球场、休息处、运动器材等区域串联起来...

滕的慢时光。家住华美花园的杜老伯告诉记者,家门口有这么好的公园,感觉真好。他老家在湖南,由于儿子在晋江工作,他每年都会到晋江住一段时间...

晋江市人大常委会检查重点督办代表建议办理落实情况

本报讯(记者 许洋洋)12日上午,晋江市人大常委会组织对市十八届人大一次会议第11、41、49号重点督办代表建议办理落实情况进行实地检查...

晋江市领导调研综合产业园区标准化建设工作

本报讯(记者 阙杨娜)昨日,晋江市政协主席许宏程带队调研全市综合产业园区标准化建设工作...

导读 密网大排查 筑牢安全网 P2

打造共同富裕县域范例 新晋江·兴农村 52

本报有奖新闻热线 @晋江经济报

奋进新征程 建功新时代·非凡十年